



机关单位空调制热不超 20℃

多地发文倡议节约用电

受新一轮强冷空气影响,暴雪、寒潮、大风纷纷来袭,多地气温“俯冲式”下跌,供暖供电需求攀升,能源供应已迎来“大考”。在新华社12月15日的报道中,国家能源局电力司司长杜志明说,预计今冬明春全国电力供应总体有保障,但西北、华东、西南、南方区域的部分省份保供压力较大。

12月15日,江西发文倡议全社会联合行动,共同做好节约用电、错峰用电。其中,全省各级党政机关和事业单位要带头践行绿色节能办公,积极建设节约型机关。做好计算机、打印机等办公设备的用电管理,非工作时段及时关闭或切断设备电源;减少空调使用时间,制热温度设置不高于20℃,用电高峰时段设置在16℃(9:00-12:00、17:00-21:00),空调运行期间保持门窗关闭;办公楼较低楼层倡导

使用步行梯,减少电梯使用。

同在12月15日,安徽省合肥市发改委、合肥供电公司也发文倡议,各机关单位严控空调开启关闭时间与温度设定,非特殊要求,原则上温度不高于20℃。

浙江省嘉兴市南湖区也倡议机关事业单位带头节电。据微信公众号“南湖发布”12月16日公布的倡议书,全区各级党政机关要积极创建节约型机关,带动全社会节约用电。在用电高峰期,减少空调使用时间,设置制热温度不高于20℃;减少照明时间和数量,出门随手关灯,杜绝“白昼灯”“长明灯”“无人灯”;低层办公场所倡导使用步行梯,减少电梯使用;减少夜间景观灯亮灯时间或暂停使用夜间景观灯。

(据澎湃新闻)

海南环岛旅游公路全线通车 主线全长988公里

12月18日上午,海南环岛旅游公路通车仪式在海口举行,宣布海南环岛旅游公路全线通车。

海南环岛旅游公路主线全长988公里,其中新建改建段453公里,利用段535公里,贯穿海口、文昌、琼海等沿海12个市县,通过连接线与高铁、高速、国道有机衔接,构建起“快进慢游”的交通体系。沿途经过约9类84段景观区域,初步形成一条串联全岛众多美景的“珍珠项链”。图为环岛旅游公路莺歌路浪驿站全景。



海南环岛旅游公路文昌段景色(无人机照片)。

(图文据中国新闻网)

多艘“关联以色列”的商船遭袭击

巴以冲突外溢,红海航行不安全了



随着多艘货轮近日在红海水域遇袭,4家航运企业15日、16日陆续宣布旗下货轮暂时避开需要经过红海的苏伊士运河航线。

分析人士指出,新一轮巴以冲突爆发以来,胡塞武装以“支持巴勒斯坦”为由对以色列频繁发动导弹和无人机攻击,并在红海连续袭击“关联以色列”的船只。红海水域的紧张局势意味着巴以冲突外溢风险加剧,巴波及国际海运。

多国货轮避开苏伊士运河航线

德国赫伯罗特公司15日宣布,暂停所有经过红海的集装箱船运输,直至18日。丹麦马士基航运集团15日宣布船只绕道,暂停所有经曼德海峡及红海的集装箱船运输。地中海航运公司和法国达飞海运集团16日也宣布类似决定。

国际航运公会15日谴责发生在红海及附近水域的一系列商船遇袭事件,并警告说,货轮避开苏伊士运河、绕行非洲西南端的好望角,意味着航行成本增加,航运天数增多,交货时间推迟。

15日,也门胡塞武装宣称对两艘前往以色列的船只发射导弹,分别是“阿拉尼亚”号集装箱船和

商船经过红海南部,必须购买战争险

如果红海安全危机被认为威胁到附近阿拉伯海的航运,经济代价可能会更大,因为全球三分之一的海运石油要经过阿拉伯海运输。据美国标普全球公司估算,从荷兰鹿特丹驶往新加坡的货轮,如果绕行好望角而不走苏伊士运河,航程会增加40%。

美国中央司令部称,“新一轮袭击再次表明,胡塞武装的行动给国际海运造成巨大风险”。伦敦保险市场已将红海南部水域列为高风险区域。商

“帕拉蒂尤姆3”号集装箱船,两船均隶属于地中海航运公司。美国方面称悬挂利比里亚国旗、属于德国赫伯罗特公司的“杰斯拉”号货船也遭到胡塞武装袭击。14日胡塞武装还声称对马士基航运集团一艘集装箱船发动了无人机攻击,该船属于德国赫伯罗特公司。

新一轮巴以冲突10月7日爆发以来,也门胡塞武装持续袭击红海及附近水域目标,15日还发布声明说:“我们将继续阻止所有前往以色列港口的船只,直到加沙地带人民所需食品和药品运抵。”

船如需经过这一区域,必须提前告知保险商并额外购买战争险。

分析人士认为,如果红海及其周边海域的紧张局势加剧,国际海运持续受到干扰,国际供应链和全球经济将难以避免受到“很大影响”。

不过,也有埃及阿拉伯科技与海运学院经济学教授瓦利德·扎赫兰等学者认为,胡塞武装的主要目标是以色列商船,而不是其他国家的船只,对国家海运总体影响有限。

(据中国青年网、智通财经)

这项终身成就奖 首次颁给中国考古人

获奖者严文明是湖南老乡

近日,“第五届世界考古论坛”将“终身成就奖”授予北京大学的严文明教授。

这是论坛首次授予中国考古学家该奖项。颁奖词说,“这不仅是对严文明先生在推进考古学科发展上的杰出贡献的认可,更是对他不懈地向公众宣传考古学对于当代社会及人类共同未来重要性的肯定。”

“感谢给我崇高的荣誉,我不过勤于耕作,不回收获罢了。”92岁的严文明先生亲笔写下了感言。

严文明先生1932年出生于湖南华容,1958年毕业于北京大学历史系考古学专业后留校执教,曾担任北大考古学系主任,一生桃李满天下。

他从对仰韶文化的卓越研究入手,对全国范围新石器时代做了综合深入考察,建立了中国新石器时代文化的年代分期和谱系框架。

(据人民日报客户端)

“西方臻选”被封号

抖音:涉及仿冒假冒,取消营利权限

12月18日,有网友发现,抖音平台出现名为“西方臻选”的短视频账号,该账号不仅名称与近期陷入“小作文风波”的东方甄选类似,出境的一名男主播也与董宇辉有几分相似,被网友称为“东方甄选高仿号”。需要注意的是,“西方臻选”与“东方甄选”的第三个字并非同一个字。

据了解,“西方臻选”于12月17日下午发布第一条视频内容,并于当天晚间曾进行首场直播,该账号曾称,首场直播有近100万观看量。值得一提的是,上述男主播在视频中曾说“他朝若是同淋雪,此生也算共白头”的句子,而这句话也曾出现在东方甄选“吉林行”的宣传视频,由董宇辉念出。

目前抖音平台已经无法搜索到“西方臻选”账号。对于“西方臻选”的账号,抖音相关负责人表示,账号涉及仿冒假冒,不当蹭热,平台已将账号封禁,收回直播权限,抹除不当获取粉丝,取消其营利权限。

“西方臻选”直播间负责人回应称,账号遭东方甄选举报下线,尽管举报称有侵权风险,但西方甄选商标并未被注册,自己不认为有造成侵权。目前已申请西方甄选账号商标,预计明天可以下来。

(据澎湃新闻、大象新闻)

岸田文雄 跌入“下台水域”

不支持率创70多年最高

17日公布的最新民意调查结果显示,日本首相岸田文雄所领导内阁的支持率继续走低,不支持率创下70多年来的最高纪录。执政党自由民主党的支持率也创十多年来新低。

日本《每日新闻》16日和17日所做民调显示,岸田内阁支持率比11月中旬下跌5个百分点,至16%,从“危险水域”(支持率低于30%)跌入“下台水域”(支持率低于20%);不支持率上升5个百分点,达到79%,为这家媒体1947年开始这项调查以来最高。

另据日本共同社17日发布的最新民调结果,岸田内阁支持率再创这家媒体民调新低,下跌6个百分点至22.3%;不支持率上升8.7个百分点,至65.4%,创下新高。

自民党派阀“黑金”丑闻持续发酵。民调显示,约八成调查对象认为,秘密政治资金丑闻是日本政坛“重大”事件,而岸田缺乏处理这类事件的领导力。七成人认为应该解散党内派阀。

(据央视新闻)

聊天室

周末去哪儿? 越来越多年轻人爱上“赶集”!

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

你赶过集吗?柴米油盐酱醋茶,鸡鸭鱼肉瓜果蔬,小小摊铺,挤在一起,满满当当;此起彼伏的热情叫卖,摩肩接踵的热闹人群,升腾的袅袅烟火气……说起“赶集”,我们的脑海中总是出现这样印象。最近,不少年轻人有了新的爱好:去“赶大集”,一些城郊市集更在各种网络平台上火出圈。谁能想到,年轻人竟然愿意在周末起得比工作日还早,就为了跑到郊区赶一回大集。他们朋友圈里,不再只有旅游打卡照,还有人烟火“赶大集”。本期聊天室,我们一起来聊聊“赶集”的那些事吧!

莉莉安:我在某红书上刷到了逛兴隆集市的攻略笔记,一直想去,于是我拖着宿舍舍友一起。为了好好感受一下“赶集”的乐趣,我们几个特意起了个大早,一去就一整个爱上了。兴隆集市上的各种商品销售区域没有那么明确划分,蔬菜摊位、水果摊位、杂货摊位和肉食摊位交替排列。5元一个的鲜肉饼、20元一大盆的鸡架、13元一斤的炸丸子、菠萝蜜2元一斤、榴莲15元一斤、砂糖橘10元一大袋、赣南脐橙5元一斤……我们几个连吃带拿也就每个人花了不到100块,一趟下来收获满满!

斜月三星:作为农村长大的孩子,现在一

年到头都在外地,只有过年回去一趟,回去的这几天,就特别喜欢去“赶集”。年前的集市不再像小时候那么热闹,但是足以抚慰游子归乡的心境。哪怕是寒冬腊月的户外,也是最割舍不掉的年味。去年有事没回老家过年,最想念的除了家人做的饭和亲戚朋友聚餐之外,就是年前的各个大集,吃的用的玩的乐的应有尽有,只有想不到,没有买不到。商品丰富了,古早的东西也依然在,那份快乐是走进大集的那一刻,带你开启的90年代童年的记忆。

喂喂怪:“赶集”是人与人的真实交流,而不是在手机上点点外卖,超市上摸摸商品那种很隔离的交流。以前在乡下老家的时候,经常和爷爷奶奶一起去镇上逛集市,那时候期待赶集的心情真是纯真又急切。集市上热热闹闹的,人挤人慢慢走着,一边逛一边买。一定要一大早就去,把空空如也的胃留给集市上的各种特色小吃。现在每次回老家都想去集市上逛一逛,奶奶有时候还不怎么愿意带我,因为他们嫌弃我起得晚,他们说“赶集”一定要趁早,那个时候集市上人也少,东西也新鲜,更好挑。

知趣:不是商场逛不起,而是集市更有性价比。年轻人不喜欢“赶集”嘛,集市上很多东西都比较便宜,前段时间买两个橙子要十来块,集市上十块钱三四斤,而且集市上的东西也多,逛一圈下来差不多需要的都买好了。另外给大家提供几个“赶集”省钱小技巧:能说本地方言就说本地方言,不会说就带

上当地朋友;想好买多少,再便宜的东西坏了也是浪费,有时摊主让你凑个整,不需要就果断拒绝;旁边有年纪大的人,先别出声,听听他们的价格了解“行情”;如果不是为了抢特别新鲜的蔬菜水果的话,可稍微晚点去,碰上收摊可以捡漏……

云在青天水在瓶:人间烟火气,最抚凡人心。在鼎沸的人声中,集市能够带给年轻人片刻的自由和放松。“赶集”对年轻人来说就像是城市生活里的世外桃源,“赶集”却不“赶”,他们可以走走停停看着两旁的各种摊位,遇到喜欢的东西随时可以停下来,遇到想吃的东西可以随时买着边逛边吃。在整个集市中,他们可以释放自我,以最接地气的方式感受着最接地气的快乐。特别是周末拉上三五好友来一起“赶集”,一起在集市上感受人挤人,接地气的的生活方式,对缓解当代年轻人的孤独也是一种不错的疏解方式。



▲打开抖音扫码关注株洲新闻网抖音号,小编带你“云赶集”,一起感受集市的风土人情和烟火气。

市场监管



冬季电取暖器
突击检查



▲打开微信扫码观看视频

恰·株洲



这家广式肠粉很“老广”
米浆每天现磨 招牌鸡蛋肠卖得最好
师傅曾在深圳开店11年 网友评价味道正宗!



▲打开抖音扫码观看视频

热搜



男子网恋被骗11万,警方介入发现其“女友”是男的!近日,攸县公安局渌田派出所接到居民谭先生报警求助称其被“网络女友”诈骗了11万元。民警循线追踪将谭先生的“女友”抓获,发现所谓的“女友”其实系一男子冒充。#男子男扮女装网恋诈骗另一男子11万#



▲扫码观看热搜视频